



Бывший начальник отделения почтовой связи в Приволжском районе предстанет перед судом по обвинению в присвоении вверенных ей денежных средств



Фурмановским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОПС Новое ОСП Фурмановский почтамт УФПС Ивановской области филиала ФГУП «Почта России». Она обвиняется в присвоении вверенных ей денежных средств с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По данным следствия, в период с мая 2017 года по июнь 2018 года обвиняемая, являясь должностным лицом, присваивала денежные средства, передаваемые ей гражданами в качестве оплаты коммунальных услуг.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее женщина уже была [осуждена](#) за присвоение вверенных ей денежных средств и имущества с использованием своего служебного положения к 2 годам лишения свободы. Отбывание наказания отсрочено до достижения детьми осужденной четырнадцатилетнего возраста.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1354164>